

Большой едет в Ташкент

В ПЕРВЫЕ Большой театр СССР приезжает на гастроли в Среднюю Азию. О том, как Ташкент готовится к встрече гостей, о предстоящих гастролях рассказывает директор Узбекского академического Большого театра оперы и балета имени Алишера Навои, лауреат Государственной премии, народный артист СССР, композитор **Мухтар Ашрафи**.

— Наш театр уже начали осаждают зрители. Заявки поступают из различных городов Узбекистана, из Фрунзе, Душанбе, Ашхабада.

Гастроли откроются оперой Мусоргского «Хованщина» и окончатся оперой Бородина «Князь Игорь». В узбекской столице прославленный коллектив даст 16 оперных и 5 балетных представлений.

Узбекские зрители встретятся с такими «звездами» сцены, как народные артисты СССР Г. Вишневская, И. Архипова, И. Петров, А. Огнивцев, народные артисты РСФСР Г. Олейниченко, Т. Милашкина, М. Киселев, А. Эйзен... Своё искусство продемонстрируют известные танцовщицы М. Плисецкая, Е. Рябинкина, Н. Бессмертнова и их партнёры Н. Фадеечев, М. Лавровский. У дирижерского пульта станут народные артисты РСФСР Г. Рождественский, Э. Хайкин, ансамбль скрипачей под руководством Ю. Реентовича исполнит произведения русских и зарубежных классиков, современных композиторов.

Ш. ЗАЙНУТДИНОВ.

11 "Известия" 1968, 22 ноября